



Возбуждено уголовное дело по факту гибели мужчины при пожаре

Следственным отделом по городу Медвежьегорск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по факту пожара на дебаркадере, расположенном у причала острова Кижы, повлекшего смерть 49-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Дебаркадер является собственностью Петрозаводского городского округа, сдан в аренду обществу с ограниченной ответственностью, которым использовался для оказания гостиничных услуг. По данным следствия, оказанные услуги не отвечали требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, что повлекло по неосторожности смерть человека. Предварительная причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, которые повлекли смерть человека, а также виновных в этом лиц.

26 Марта 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/678226>